o =amadHCi CcHCTeMe OubbepeHUMANBHEX & VpDaSHSHWHA, OIIMCEIE & EIIX
paboTy CHMCTeME AETOMATHMYECKOTC YOpabBneHma (CAY) Heobxompmo:
l. CocTaBMTE CTRPVKTVPHYED cxewmy CARY.

-

2. Hamrn OEpeIaTouHyED by E LMD PA3OMEHYTON CHCTEME

Hr {_P)= Xﬂbﬂ'ﬁ' (.p} ,

g X (2)
nopecSpas3cEaHWH .

3. HocTpoMThb ACHMMIOTOTHUES CEVE noTapWbMMue cKyD AMILTMTYIHO—
HACTOTHYED (JIBUH) M IOTapriMEe CRVED taso—dHacToOTHYVD
XapaKTEpMCTHRM (JT2UX) M AMIUTMTYOHO—(a3o0BVDE HACTOTHYD
HApaKTepMoTHRY (APX) pascMmmxayTol CRAY.

4, MpoSepMTh OpaBEMALHOCThH SHIOAHSHMAE 0.3, OoCTpoME JIAWE, JI$UX
M AFYX C DOoMOmMbE OaXeTa OpHEIaAIHEX OpoTpamMM MathCAD;

5. HafiTM nOepemaTodYHyYD OYHRUME SaMEHYyTORM CAY M CUSHMTE o2
YCOTOMYMECCTE C [OOMOMBR KpWMTSpMeE Halixewmcra M T'ypBEMUa, a
TAKESE C OOMONBE HeobXooimor'o M 2 OOCTATOUHODD  VCIIOSMA
VCOTOMYUMECCTHM, HaWTH OpeOelbHER HoSOOMIMEHT yoMIeHMa.

£. [MoCTpOMTE EBpeMSHHHE X4PDAKTEPMCOTHMEM (ISpeXoOHyD M BECOBYER)
SAMEHYTOM CHMCTEME;

7. CMOoOemMpoEATE  SaMEHYTYDR coMcTeMy B Simulink  Matlab =
OOCTPOMTE NEpeXOOHYE M EBECOBYD 4SVHENMD CHMCOTESMH; CRaBHMTE
ODOMyYeHENS HAapPARTEDMCTHEM C HAPAKRTEDMCOTHMEAMM, IONYVUSHHEMIM B
o.6.

8. OnpenmsmMTh YVCTaHOBMENMSCA SHAUYeHMA CHMIHala O OpM Dogade Ha
BXon CLAY BOIOSWMCTEMH B BMIOS SIMHEMYHOTO CHadYxa Xsx=1l(t) o
JIMHEHO EOSpacTanmeTo CHMTHAaa Xex=1l(t)-t. CpaEHEMTE
CHOpeneNeHHEE SHAYSHMA CO SIHAYSeHMAMM, OONYYSHHEMM OO MOISJHM
crcTeMa B Simulink Matlab.

MCOOHB3IYA OpaBMia CTPYRTYRHEX

4

(6= Xpy - X7
X?:KTI:X5+X(,}
dX .
lr:f.l" l l

dX,
Hn—4Xy=K5-X
2 dt 2 2 1

2

d“Xy dX
B—2+—2=K3- X3
4 di? dt
Xg=Kq-X|

Xppiy = X3+ Xy
dX gy
X :!{ —
s=Rs—
Xg=Kg - Xppry
K1=02 Ky=005 Ky=100 K;=10 Ks=2
L H{,:j Tl=[},2£‘ Tz:gf T3=5C




Pemmenue

3axanune 1

3Has Aug. ypaBHEHHUS OOBEKTOB, 3aMlMIIEM YpPaBHEHUS B OINEPATOPHOMU

dopwme:

5(P)=Xe (P)=X;(p)
X;(p)=[Xs(p)+X,(p)]-K;
Kl
Xu(P)=77,7779(P)
X:(p) =3 57X, (P)
K3
s(p):-rs_pz_l_pxxz( )
X, (p)=K,xX,(p)
XBb|X(p):X3(p)+X4(p)
Xs(P)=Ks-pxXgye ()
Xe(p):KeXXBmx(p)

Ha ocHoBanuu cucteMbl ypaBHEHHN (OPMUPYEM CTPYKTYPHYIO CXEMY:

£l X2 %3

& - XEDiX
K1 K2 K2
I 2
T1.5+1 T2.5+1 Ta.s+s

H_BK W1 w2 w3 ¥_Bb(x

p{m

W

x4
du/dt
x5

Derivative W5

W W

[Ipumeuanne. B nakere MatLAB oneparop Jlannaca obo3HauaeTcsi OykBoi

S, a He p. g nanpHeux pacu€ToB TakKe OyJeM UCIOIb30BATh S.



3aganue 2

MeTooM CTPYKTYpHBIX MpPeoOpa30BaHU YNPOCTUM CXEMY M CBEIEM K

OJTHOKOHTYPHOH.
& KA K2 K3
+§>—> . — ]
T1.5+1 T2.5+1 Tas s
*_Bx W1 w2 w3 ¥_Bb[x

,{m

W

du/dt q—@<~
Derivative W5
KT }q ty KE }q
WT WE

OxkBuBaiieuTHas II® mnociaeqoBarenbHO coeauMHEHHBIX 3BeHbeB W2 u W3

coellMHEeHa napaieiabHo co 38eHoM W4, DkBuBanentHas [1d nanHoro koHTypa:

K2 K3

T2s+1 . 2
Tis + s

W234(s) = + K4

K4T2 T35 + (K4T2 + K4-T3)s™ + Kds + K2K3

W234(s) collect.s —

-

T2T3s +(T2+T3)s" +s

3Bebst W5 um W6 coeamHeHbl mapasuienbHO; dSkBuBasieHTHas [ID koHTypa

onpenesiercs kKak cymma [I® oTaenbHbIX 3BEHBEB:

W36(s) = K5-s + K6

B pe3ynprare cxema npumer BUA:

[+

K1
] ] W
T1.5+1

¥_BX Wi w234 ¥_Bb|X

W7 W5E



OxBuBaneHTHas 11® pa3oMKHYTOM CUCTEMBI ONpenensercs Kak npousseaeHue 11
BCEX 3BCHBEB, IIOCIIEI0BATEIILHO BKIOUEHHBIX B 3aMKHYTBIN KOHTYD:

Wpas(s) = WI{s)-W234{s)-W3G{s)-WT(s)

] .
Kl K4-T2-T3s + (E4-T2 + K4-T3)s + K45 + K2 K3
Tl-=+1

Wpaz(s) : (K35 + E6)-KT
P

1 7
T2T3s +(T2+T3)s +s

3 3
K1-K4-K5-KT-T2- T3 54 + (K1-K4-K3-K7-T2 + K1-K4-K3-K7-T3 + K1-K4-K6-K7- T2 T3) s+ (K1-K4-K5-K7 + KI'-K4-K6-K7-T2 + K1-K4-K6-KT-T3) s~ + (K1-K4-K6-K7 + KI-K2-K3-K5-K7)-s + K1-K2-K3-K6-K7

3 2
TR (T T+ LT+ T2 T 8 4 (T1+ T2+ T2t s

OxBuBaneHTHas [ID 3aMKHYTOM CUCTEMBI:

W1(s)-W234(s)

Waans) =
1+ W1(s)-W234(s)-W3a(s)-WT(s)
2 .
KI  EK4T2T3s + (K4-T2 + K4-T3)-s + Ed-5s + K2 K3
Tl-s+1 3 2
T2-T3-s” + (T2 + T3)-s +
Waans) = s +( s *s

3 .
K1 K4-T2-T35 + (E4-T2 + E4-T3)-5" + Ed-s + E2-K3

+ (K55 + K6)-K7
Tls+1

1

] .
T2T3s +(T2+ T3)s +s

K1K4-T2T3-8 + (KLK4T2 + KI-K4-T3}s" + K1Kés = KI-K2K3

ITIT2T3+ K1K4K:7K'TJT3'547'T1T17 TIT3+ T2T3 + KLE4KS KT T2 + KIE4KSKT T3 + KIK4KEKTT2T3)8" + (T1+ T2+ T3 + KIK4ES K7+ K1 K4KSKTT2 + ELE4KSKTT3)s" + (KIK4ESKT + EIK2KIKSET + L)s+ KLEJKSKS KT

HOIICTE[BJUIGM YHCJIOBBIC KOB(l)(l)HIII/IeHTBI 1 3anuceiBacMm [I® B OKOHYATEIILHOM

BUJIC.

[Tpumeuanne. Koadpdunuent K7 8 MY He 3anan; npumem K7 = 7.

El=102 E2 =003 E3 =100 E4 =10 Ei=2 Ed6:=3 ET=17
T1 =02 T2=2 T3 =73

: 2 7
N 230.0-54 + 896.0-s” + 518.0-s” + 84.0-s + 350
Wpas(s) =

4 3 2
205 + 114" +72s +s

] .
2005 + 1405 + 205+ 1.0

Waans) = 2 - "
2820-5s + 9074-5" + 52525 + 85.0-5 + 35.0



3aganue 3

B 3apannu 2 Mb1 Hanu 11D pa3oMKHYTON CUCTEMBI.

; 2 2
ESI}.I}-54 + 8960-5s° + 518.0-5° + 84.0-s + 35.0

Wpas(s) = P . S
205 + 1145 +725 +5

IIpencraBum II®D pa3soOMKHYTOM CHCTEMBI B BHUAE II0CIEIOBATEIBHOIO

COCAMHCHMUA TUITIOBBIX JTHHAMHNYCCKHUX 3BCHBCB.

-
_ 2B0-(s+23)(s + D.ﬁﬁl?lﬁ?DD-I-SiDTDDQilE}-|. g + 0.037073200514020004874-5 + D.D?‘i-l-lEllQS?‘ﬁ-l-?‘l?‘ﬁSiDQ:'

Wp(s) - 25-(s + 3)-(s + 0.2)-(s + 0.5)

&

.
280-2.5-0.66292670048507009513-0.075423119876472768500-(0.4-s + 1)-(1.51-s + 1)-113258-5% + 04015 + 1)
2-5-02:05-5(02s + D)-(55+ D-(2s+ 1)

Wp(s) :
&

.
35.(04-5 + D)-(151s + 1)-113.258-5% + 04915 + 1)
s-(0.2-5 + (55 + D(2s+ 1)

Wpis) =

B cocTaB cuctemMbl BXOIST CIEIYIONIUE 3BEHbBS:
1) IlponopiroHaabHOE 3BeHO ¢ Kodddummentom nepeaaun K = 35
2) dopcupyroiee 3BeHO 1 mopsaka ¢ mocrosiHHoi Bpemenn T = 0,4
3) dopcupyroriee 38eHO 1 mopsiaka ¢ moctossHHoi Bpemeru T = 1,51
4) dopcupyroliee 3BeHO 2 TopsiKa
5) UneansHoe uHTETpUpYIOMIEe 3BeHO 1/S
6) Anepuoamueckoe 3BeHO | mopsjaka ¢ nmoctossHHou Bpemenu T = 0,2
7) Anepuoamyeckoe 3BeHO | TOpsaKa C MOCTOSTHHOM BpeMeHu T = 5

8) Anepuoamueckoe 3BeHO | Topsika ¢ MOCTOSTHHOM BpeMeHu T = 2

3anumiem ypaBHeHus acumnrotudeckux JJAUX kaxoro 3BeHa:



1 1
Lifw) = 201og(35) LAw) = |0 if w< a Lijw) = |0 if w= )

20-log(04-w) otherwise 20-log(1.51-w) othersise

1 1 1
Lw)y = |0 if w= L3{w) ?20-195[—] Lé{w) = |0 if ws —
13258 W, 02
40-10g({T3258-w) otherwise 20_105[ 1 ] otherwise
02w
. 1 ) 1
LTw) = 'I]jfm{E L8{w) = 'I]jquZE
1 . 1 .
20-log — | otherwise 20-log — | otherwise
5-w 2w

VYpaBuenne acumnroruueckoil JIAUX cucteMbl MOXET OBITh 3alMCaHO Kak

cymMa ypaBHeHU# acumMnToTruueckux JIAUX oTnenbHbIX 3BEHBEB:

Lac({w) = L1{w) + L2(w) + L3(w) + L4(w) + L3(w) + L6(w) + L7(w) + L8(w)

B
"“-.,“‘H‘
-.._HH‘ B
Lac({u) AN R -
B
0.01 01 1 10 10:0

Jlanee 3anuiieM ypaBHEHUsI aMIUIUTYAHON 4acTOTHOM xapakTepucTuku(AUYX) u

($ha30BOI YaCTOTHOM XapaKTEPUCTUKHU ISl KaXKIOTO 3BEHA!



22
AN w) =151 -w +1

=
; 2 -
Adlw) = \jll - 13.253-uf:' + (0.491-w)”

1
AS(w) = — ) = —
W 2
1
AB(w) = ———
02°u + 1
1
AT(w) = ——
Fw +1
1
AB(w) = ——
Tw o+ 1

JIOUYX cuctembl MOXKET OBITH TNpejcTaBiieHa kak cymma JIOUX oTaenpHBIX

3BCHLCB:

wliw) =10

W W) = atan{04-w)

wi{w) = atan(1.51-u)

0.491-, 1
kP*':'-U} = |at [—u‘]}'\ if L .
1- 13258 13238

0.491-
at [—d}‘l + m otherwise
1—-13238-w

i) = —atan(0.2-w)

wi{w) = —atan(3J-w)

Wi W) = —atan(2-w)

Plw) = l(w) + P2(w) + P3(w) + Ph(w) + P3(w) + P6(w) + PT(w) + PB(w)

[Toctpoum JIOYUX pa3zoMKHYTOW CUCTEMBI:



3
o AN —
o1 1 1 10 1p0 110
- 30
180 T
) — I
™
\‘““-h_x/ =ity
_ 150
Y

[Tpumeuanne. Muoxurenb 180/m BBenéH mis nepeoja BennuuH JIOUX u3
paauaH B rpaaycChl.
AMIUTUTYTHO-4aCTOTHAS. ~ XapaKTEPUCTUKA  CHUCTEMBI  MOXKET  OBITh

IMpCaACTaBJICHA KaK IIPOU3BCIACHUC AUX OTACJIbHBIX 3BCHBLCB!

Afw) = AL(W)-A2w)-A3(w)-Ad(w)-A5(1)-A6(w)-AT(w)-A8(w)

3Has, 4YTO BEIIECTBEHHAs 4dYacToTHas xapaktepuctuka (BUX) — 310
mpoeknuss rogorpada ADUX wHa och abciucc, a MHHMas 4YacTOTHAs
xapaktepuctuka (BUX) — sto mpoekmus romorpapa ADUX Ha ock opauHar,
3anuiuemM ypaBHeHus s pacuéra BUX n MUX:

P(w) = Afw)-cos(p(w)) Q) = A(w)-sin(p(w))

OtkmanpiBasg 1Mo ocu adciuce BUX, a mo ocu opaunar MUX, crpomm

rogorpad AOUYX npu n3MeHeHUH 9acToThl ® OT () 110 oo:



=]
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3aganue 4

B 3aganuu 2 Mb1 Hanwu [1® pazoMKHYTON CHCTEMBI.

280.0- 5_.i + 826.0- 53 + 318.0- 52 + 84.0-s + 350

2.1}-54 + 114 53 + 72 52 + s

B 3amanum 3 ObUIM TOCTPOCHBI YAaCTOTHBIE XapaKTEPUCTUKU B TAKETe
MathCAD. Dtu xapakTepUCTHKH OBbLIM TOCTPOCHBI C  HCIIOJb30BaHHEM
AHATMTUYECKUX BBIPAKCHHUM JIJIST pacuéTa YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK.

[locTporM 3TH K€ XapakTEPUCTUKHU, HCHOJb3Yysl BHYTPEHHHE PECYpPCHI

nakera MathCAD:



_ 281]_1]-54 + 896.1]-53 + 5IE~.'I]-51 + 8405+ 350

WemHs) -
2.1]-54 + 11.—-1-53 + ]'_2-51 + =
L{w) = 20log( |[Wpas(uw)|) W) = arg{wfm{u-m%
P(w) = Re(Wpas(i1)) Q(w) = In(Wpas(iw))

CtpouM 4acCTOTHBIE XapaKTEPUCTUKH:

JIAUX:
B
\\\H
< Bk
.
"\._\."
L(w) \\ W=7 ]
AT
e
0.01 01 1 10 100
Lt
JIOYX:
3
/] T | H“‘Em__.%h
0jo1 o1 1 10 1p0 B
_ 34
180 i
plw)— I
™
\"“-.,_// =ity
_ 150
Y

10°



ADUX:

=]
=]

%

=]
=]

It
E

‘x\\h\
:
-

Qlw) /

YacToTHBIE XapaKTEpPUCTHKHU, PACCUUTAHHbIE AHAIIUTUYECKH, COBIAJIU C
XapaKTEPUCTUKAMHU, MOCTPOCHHBIMH C HCIOJBb30BAHUEM BHYTPEHHUX PECYPCOB
naketa MathCAD, 4To cBUAETEILCTBYET O MPABUIBHOCTH PACUETOB.

[Tpumevanne. HanpaBnennslii BHU3 BCIUIECK Ha rpaduke peanbHoit JIAUX
(BBI3BaHHBIM 3BEHOM 2 TIOpsiAKA) HE  YYUTHIBAJICA TPU  MOCTPOCHHUH

acumrnrornueckon JIAUX.

3aganue 5

B 3aganuu 2 mbl Hann 11® 3aMKHYTON CUCTEMBI.

21}.1}-53 + 14.0- 52 +20s+10

282.0- 5;l + 90?'.4--53 + 3252 5"1l + 83.0-s+ 350

Waans) =



OueHuBaeM  yCTOMYMBOCTh  3aMKHYTOM  CHUCTEMBI  aiareOpandyeckum
kpurepueM I'ypBuna. BeiaenseM XapakTepUCTUUYECKUN IIOJMHOM 3aMKHYTOU

CUCTEMBI — 3HaMeHaTe b [1D:
: 7 .l
As) = 282057 + 90745 + 5252-5° + 85.0-s + 350

[To HEOOXOMMMOMY ycnoBHUIO ['ypBHIIa, Bce KOADPHUITUESHTH XapaKTEPUCTHIESCKOTO
MOJIMHOMAa  JIOJDKHBI  OBITh  TOJIOKHUTENbHBIMUA.  HeoOxomuMoe — yciioBHe
YCTOWYUBOCTH BBITIOJTHSACTCS.

[To mocTaToOYHOMY YCIOBHIO YCTOWYMBOCTH, BCE ONMPEICITUTEIIA MATPHIIBI
['ypBuIia 70KHBI OBITH MOJIOKUTEILHBIME. DopMupyem matpuily ['ypBuia:
N3 ko3 PUIIMECHTOB XapaKTEPUCTHYECKOTO YpPaBHEHUS 3aMKHYTOM CHCTEMBI
aos" + a;s™t + ... + a, = 0 cocrapnserca Tabnuia, Ha3bIBaeMas Matpuueil ['ypsuia
1O CIEAYIOIIEeMY TPaBUITy:
1) mo AuaroHaj M CBEpPXy BHU3 3aIlMCHIBAIOTCS BCE KOA(D(PHUITMEHTHI, HAUMHAS C a1
710 8n B TIOPSIJIKE BO3pACTAaHUSI UHIEKCOB;
2) cronOubl JOMOJHAIOTCS BBEpX Kodh(UIMEHTaMH C BO3PACTAIOIIUMHU
WUHAEKCaMU, BHU3 KO3 UIlMEeHTaMU ¢ yOBIBAIOIIMMHU WHEKCAMH;
3) Ha Mecte KOXD(UIMEHTOB C HWHIACKCAMH OOJbIIe N M MEHbIIE HYJS

IIPOCTABIIAOTCS HYJIH.

Martpuua I 'ypBuna:

: ] .
Al=) = 2820 54 +9074s” + 52525 + 8505 + 350

laa
I
()
A
5]
=
I
laa
A

al = 2820 al =074 al=3232 ai:

fal a3 0 0) (9074 85 0 0
a) a2 ad 0 2820 5252 35 0
I = —
0 al a3 0 0 9074 8 0
L0 a0 a2 a4) | 0 2820 5252 335)

PaccuuteiBaem onpenenurenu matpuusl ['ypBuna:



g"al ai 0 \"

{al a3} _ 3 - 6
Al = |[a1}| =0074 A2 = [l = 43526 = 10 A3 =] al a? ad || =9653= 10
\al a2) | |
L0 al a3}
fal a3 0 D\"
al a2 a4 0 g
Ad o= =3378x 10
0 al a3 0
L0 al a? ad)

OHpCIICJII/ITeJII/I BCeX 3 MopAAKOB  MATPHUIIBI prBI/IL[a ITOJIOKUTCIIBHBIC,

CJICIO0BATCIIBHO, 3aAMKHYTasA CUCTCMA YCTOfIQHBa.

Jlanee oueHuBaeM yCTOMYMBOCTD 3aMKHYTOW CUCTEMBI 110 KpuTepuro HaiikBucra.
3anumeMm [1® pa3oMKHYTOW CHUCTEMBI B BHJIE TUIOBBIX 3BEHHEB, HAWJICHHOW B

3ajaue 3:

.
35.04-5 + 1)-(151s + 1)-113.258-5% + 04915 + 1)
s(02s+ D-(5s+ (25 + 1)

Wp(s) =

PazomkHyTass cucremMa HaxXOAWUTCS Ha aNepUOIUYECKON TPAHUIIE YCTOMYHUBOCTH,
T.K. 3HAMEHATellb Pa30MKHYTOW CHUCTEMbI MPEICTABIECH B BUJIE TPEX 3BEHBEB 1
NOPSIIKA U UHTETpaTopa.

Torma, mo kputepuro HaiikBucrta, 3aMKHyTas cuctema OyAeT yCTOWYWBA, €CIH
rogorpadg ADYX pa3oMKHYTO# cHCTEMBI HEe OyIeT oXBaThiBaTh TOUKY (-1; jO).

Ananu3upyst mIOCTpOCHHBIN B 3aanusx 3 u 4 rogorpadh AOUYX



=]
=]
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E
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Omnpenensiem, uyto rojorpad He oxBarbiBaeT Touky (-1; jO), criemoBarenbHO,

3dMKHYTasd CUCTCMa YCTOﬁqHBa.

ITo HGOGXO,I[I/IMOMy N JOCTAaTOYHOMY YCJIOBHUIO, IJIA yCTOﬁqHBOCTPl 3aMKHYTOﬁ
CHCTEMBI HEOOXOAUMO H JOCTAaTO4YHO, yTOOBI BCE KOpHH XapaKTCPUCTHUUCCKOI'O
II0JIMHOMAa SaMKHYTOﬁ CHUCTEMBI JIC)KaIW B JIEBOM IIOJYIINIOCKOCTH, T.C. HMMCIIA
OTPHULATCIIbHYIO BCIICCTBCHHYIO YaCThb.
4 R N R -
Als) = 28205 + %0745 +35252-5 + 8305+ 350
( —2.517803564683406646 !
—0.66122890933004025128
Afs) solve,s —

—0.0193480112197724053976 + 027235121661931330724
| —0.019348011219772403976 — 0.2723512166193133072i )

HeO6XOI[I/IMOC N JOCTATOYHOC YCJIOBHC BBIIIOJIHACTCA, CICA0OBATCIIbHO, 3aMKHYTAas

cuctema OyJeT ycToiuuBa.



[lo norapudmuyeckoMy KpHUTEpHIO, 3aMKHYTas CHUCTEMa YCTOWYMBA, €CIM Ha
yacrtote cpe3a JIAUX paszomkHyToM cuctembl 3HaueHue JIOUYX pazoMkHyTOH

CUCTEMBI COCTaBJIAET: O(®) > -180°

Ananuzupys rpadux JIOUX
3
oy e A
0jo1 11 i 1o 100 1410°
={3
150 T
plw)— I
™

\‘““-h_x/ it
=154

~13

Omnpenensiem, yto JI®UX He omyckaercss Huxke ypoBHs -180° cremoBaTenbHO,
3aMKHyTasi cUcTeMa OyJeT yCTOWYMBa TIPH  JIOOBIX  IMOJIOXKHUTEIbHBIX

Kod(punMeHTax rnepeaayu.

3aganue 6

YroObl HAWTH ypaBHEHHE MEpPeXOaHOM XapakTepucTuku N(t), HY»KHO JOMHOKHUTh
[1® na 1/s (w300pakeHHWE EIMHUYHOTO CTYIEHYATOro curHaia mo Jlarutacy) u

BBHITIOJTHUTH 00paTHbIe mpeodpa3oBanus Jlamnaca moy4eHHOTO BHIPAKECHUS:

20.0- 53 + 14.0- 52 + 205+ 10

282.0- 5;l + 2074 53 + 3232 52 + 830-s+ 350

Waam(s) =

hit) = inviaplace —

Waan(s)
s

0.028571428371428571429 — 0.000098477220294371913561-¢ 0.66122890933094923128-4



—0.019343011219772403976-t

— 0.00030844053990365117301-2 cos(0.2723512166193135072-1)

- 0.00022713292146497509704-¢ 0.018343011219772405576 t-sﬁl{ﬂlmﬁlllﬁﬁlgﬁ 135072-t)

— 0.028164510811230548342. ¢ =0 17803764683406646-1

0.03

0.025

0.02

hie) 0.015

0.0L

5107

0 10 20 30 40 30 &0 TO 30 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200
t

YroObl HalTH ypaBHEHHE BeCOBOH XapakTtepucThkd W(t), HYKHO BBIIOJHHUTH

oOpatHble Tpeobpa3oBanus Jlamnaca ucxomguoit I1D:
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3aganue 7

HOCTpOI/IM BPCMCHHBIC XapaKTCPUCTHUKU SaMKHYTOﬁ CHUCTCMBbI C HCIIOJIB30BAHUCM

MatLAB Simulink.
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[TocTporm nepexoHy0 XapaKTepPUCTHUKY:
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JUist  TOCTpoeHusi BECOBOM XapaKTEPUCTHUKUA HYXKHO J100aBUTH OJIOK

derivative nepen ocrmtorpagom:
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[lepexonHass W UMIYJIbCHAs XapaKTEPUCTUKH MCXOAHOM CTPYKTYpPHOM
CXEeMbl W DJKBUBAJIEHTHOM el [I® 3aMKHYTOW CHCTEMBI COBIIAJAIOT, YTO

CBUACTCIBCTBYCT O IIPABUJIBHOCTH paC‘IéTOB.

3aganue 8

OnpenenuM yCTaHOBUBIIIEECS 3HAYCHUE CUTHAA O.

3nas [1d pazomkHyTO# cucTembl, HaxoauM [1D 3aMKHYTOM CHUCTEMBI TIO KaHATY O:

231]_1]-54 + 896.0-53 + ﬁlﬂ.'[l-sjl + 8405+ 350

Wpaxs) =
2.1]-54 + 11_4-53 + ]’2-51 + 3

1

Wals) = 1 + Wpaz(s)

OrnpenensieM yCTaHOBUBIIHMECS 3HAYEHUSI CUCTEMBI IO BBIXOAY O:

HpI/I mogadc Ha BXOJ KOHCTAHTBI.
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B stoii popmysne Ws(S) — naitnennas [1® no Beixoay 0; S — omepatop Jlarmaca; 1/s

— 1300pakeHUe €IMHUYHOIO CTYIIEHYaTOro CUrHazia no Jlamiacy.

[Ipu mogave Ha BXOJ JIMHEHHO PACTYIIETO CUTHAJIA!
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== 0 <)

B aroit popmyne Ws(S) — naiinennas I1d mo Beixoay 0; S — omnepartop Jlaruiaca;

1/s? — u300pakeHHe JMHEHHO PacTyLIero curaana 1o Jlamacy.

HpI/I Imoaadyc Ha BXOJ CUCTCMBI KOHCTAHTBI:
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2 d 9

VYcTaHoBUBIIICECS 3HAUCHUE O:

:0

HpI/I Imoaaduc Ha BXO/J JIMHEHMHO PacTymcero Curaaja:

0.0Z857
el
(=13
_/ 0z 0.05 100
0.2s+1 Zg+1 Folses
Ramp w1 w2 W3
p{ 10
W

— ] /it —p:'

Derivative

¥_Bhlx



Vcranosusiieecs 3Hauenue o: 0,02857



